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Αυτ. Γραφείο Πολιτικής Προστασίας Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο 
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Ηλ. Δ/νση:          www.erymanthou.gr   

Πληροφορίες:   Α. Αλεξάκη   

Τηλ.:  26943 / 60329   
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
για τη σύσταση Μητρώου Ευάλωτων Ομάδων Πολιτών του Δήμου Ερυμάνθου και την προσάρτησή του στο 
«Ειδικό Σχέδιο Προληπτικής Οργανωμένης Απομάκρυνσης Πολιτών», εξαιτίας δασικών πυρκαγιών.  
 
Ο Δήμος Ερυμάνθου εφαρμόζοντας τις κατευθυντήριες οδηγίες της Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας (αρ. πρωτ. 
Α1161/18-04-2023, ΑΔΑ: 6ΡΜΙ46ΝΠΙΘ-738) για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών, για λόγους 
προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, και τις οδηγίες για τη 
σύνταξη ειδικών σχεδίων, στο πλαίσιο εφαρμογής του αρθ. 23 παρ. 4, του Ν. 4662/2020, προχωρά στη δημιουργία 
ειδικού Μητρώου Πολιτικής Προστασίας ατόμων που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού (π.χ. κωφοί, 
τυφλοί, άτομα με κινητικά προβλήματα, υπέργηροι, ασθενείς με σωματικά ή ψυχικά νοσήματα με δυσκολία 
μετακίνησης, κ.λ.π.) και στερούνται προστατευτικού περιβάλλοντος. 
 
Για την υλοποίηση της ανωτέρω δράσης, το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ερυμάνθου, σε συνεργασία 
με την Υπηρεσία «Βοήθεια στο Σπίτι» και το «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Ερυμάνθου», προχωρά σε δημόσια 
πρόσκληση – ανακοίνωση, προκειμένου τα άτομα που εντάσσονται στο πλαίσιο που περιγράφεται παραπάνω, τα 
ίδια ή οι προσωπικοί βοηθοί τους ή τα άμεσα συγγενικά τους πρόσωπα, να παράσχουν τα απαιτούμενα στοιχεία, 
εφόσον το επιθυμούν, ώστε να καταγραφούν σε ένα μητρώο και να ενημερώνονται έγκαιρα από τη Δημοτική 
Αρχή, σε περίπτωση εφαρμογής του μέτρου της οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών στην περιοχή 
που διαβιούν. 
 
Στο μητρώο αυτό, θα περιλαμβάνονται: τα στοιχεία επικοινωνίας, η διεύθυνση κατοικίας, η κατάσταση υγείας 
(κώφωση, τύφλωση, κινητικά προβλήματα κ.τ.λ.), τα στοιχεία  επικοινωνίας  των  προσωπικών  βοηθών  ή  των  
άμεσα  συγγενικών τους προσώπων, το μεταφορικό μέσο που θα απαιτηθεί σε περίπτωση μετακίνησης τους (π.χ. 
μετακίνηση με επιβατικό αυτοκίνητο, ασθενοφόρο) κ.τ.λ. Για την τήρηση του ανωτέρω μητρώου τα 
ενδιαφερόμενα άτομα θα πρέπει να παρέχουν τη συγκατάθεσή τους εγγράφως ως προς τα παρεχόμενα στοιχεία, 
τα οποία για λόγους προστασίας των προσωπικών τους δεδομένων σε καμία περίπτωση δεν θα δημοσιοποιούνται. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση/δήλωση και να την 
καταθέσουν (με γνήσιο υπογραφής) στο εμπιστευτικό πρωτόκολλο του Δήμου ή να την αποστείλουν ταχυδρομικά 
σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ», ή τέλος, να την αποστείλουν ηλεκτρονικά (με ψηφιακή 
υπογραφή) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: civilprotection@erymanthou.gr. 
 
Υπόδειγμα της σχετικής αίτησης/δήλωσης μπορεί να αναζητηθεί και στην ιστοσελίδα του Δήμου Ερυμάνθου: 
www.erymanthou.gr. 
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